Catologo Libreria Viborada

Antonio d’Ambrosio

WOMEN
AND BEAUTY
IN POMPEII

«L’Erma» di Bretschneider

Product Description

Women and beauty in Pompeii

Read More

SKU: 19825

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: D'Ambrosio Antonioeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

In 8, pp. 80. Legatura lucida cartonata. lllustrazioni nel nesto. Come nuovo, ancora sigillato

rilegato Perfetto (Mint) (19825)

La via Latina da Roma a Castel
Savelli

Read More

SKU: 19806

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Lorenzo Quilicieditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978


https://viborada.it/prodotto/women-and-beauty-in-pompeii-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/la-via-latina-da-roma-a-castel-savelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Product Description

In 8, pp. 160 con 125 figure e 4 carte ripiegate. Brossura brossura Molto buono (Very Good)

(19806)

Felice Dassetto
Albert Bastenier

Europa:
nuova frontiera dell’ Islam

PRESENTAZIONE DI BRUNO ETIENNE

Product Description

Europa nuova frontiera
dell'lslam

Read More

SKU: 19783
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Felice Dassetto, Bastenier Alberteditore:
Edizioni Lavoroluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1991

In 8, pp. 288. Brossura. Presentazione di Bruno Etienne brossura Molto buono (Very Good)

(19783)



https://viborada.it/prodotto/europa-nuova-frontiera-dellislam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

" Montale : parole, sensi e
immagini

BIBLIOTECA DI CULTURA 120 / BULZONI EDITORE

Read More
SKU: 19722
Price: 10,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Rombi Maggieditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

MAGGI ROMBI

MONTALE:
PAROLE SENSI E IMMAGINI

Product Description
278 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita e un lieve alone al birdo superiore della copertina
anteriore brossura Buono (Good) (19722)



https://viborada.it/prodotto/montale-parole-sensi-e-immagini-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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LEERREEY  Sharon o del corpo svelato. Ediz.
illustrata

Read More

SKU: 19691
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Morrione, Gabrieleeditore: Kappaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2007

Product Description
In 4, 94 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (19691)



https://viborada.it/prodotto/sharon-o-del-corpo-svelato-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Tema Celeste = | TEMA CELESTE. Arte

ARTECONTEMPORANEAF contemporanea -N. 34, gennaio-
marzo 1992

Read More
SKU: 19688
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Prismaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1992

Product Description

In 4, (21,5 x 29 cm.), brossura editoriale illustrata a colori, pp. 104, con molte illustrazioni a
colori nel testo e a piena pagina. cartolina Molto buono (Very Good) (19688)



https://viborada.it/prodotto/tema-celeste-arte-contemporanea-n-34-gennaio-marzo-1992/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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TEMA CELESTE. Arte
contemporanea -N. 57, anno
XIll, estate 1996

Tema Celeste

Arte contemporanea

Read More

SKU: 19686
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Prismaluogo-edizione:

Romaanno-edizione: 1996

Le nuove forme Demetrio Paparoni

= Una visione del mondo
del Realismo ———————

L’estetica della trasparenza

Aldo Damioli * Andreas Schon * Komar @
Melamid + Eric Bulatov * Leonid Sokov Tizhena &
Boris Orlov + Danlele Galllano * Francesco La
De Grandi * Federico Guida * Armin Linke Andre;

scuola dei Becher
Product Description

In 4, (21,5 x 29 cm.), brossura editoriale illustrata a colori, pp. 95, con molte illustrazioni a colori
nel testo e a piena pagina. Numero speciale dedicato alle nuove forme di realismo. cartolina
Molto buono (Very Good) (19686)



https://viborada.it/prodotto/tema-celeste-arte-contemporanea-n-57-anno-xiii-estate-1996/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

s = Mondoperaio. Rivista mensile
MONDOPERAIO del Partito Socialista Italiano, n.
7, anno 1986 luglio

DE PAz E BACCIANINI INTERVISTANO GOMBRICH ANTONIO LANDOLFU

VIAGGI ATTRAVERSO LE TROPPE POLITICHE
ILMONDO 3: B Read More
LA STORIA DELL’ARTE SUDAFRICA: A -
SYLOs.LABINI, RUFFOLO, NOVE, VAN HAEPEREN, VAN PARIS anmma;
NUOVE STRATEGIE s SKU: 19681
PER LA PIENA OCCUPAZIONE 1MIEI FRATELLI-NEMICT
L'URSS E ’ANALIST GLOTZELLP Price: 10,00€
DEI SISTEMI-MONDO e
LE DUE ANIME S ON LA Stock: instock
DEL RIFORMISMO Fh Hwﬂ;:m
B e  SCONFIGGERE LAVORATORT Categories: Socialismo
IN OCCIDENTE OGGI S PR . e .
o~ o autore: AA.VV.editore: Edizioni Avantiluogo-
EIRINOCERONTI edizione: Romaanno-edizione: 1986
LANDOLFI. BACCIANINI, FENIZI, CHIARINI, SECHI, STERNHELL
LA DESTRA RADICALE
s 388

Product Description
In 8, pp. 173+XV. Brossura. lllustazioni nel testo. cartolina Molto buono (Very Good) (19681)

Mondoperaio. Rivista mensile
del Partito Socialista Italiano, n.
1, anno 1988 gennaio

Read More

SKU: 19680

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Avantiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988



https://viborada.it/prodotto/mondoperaio-rivista-mensile-del-partito-socialista-italiano-n-7-anno-1986-luglio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/mondoperaio-rivista-mensile-del-partito-socialista-italiano-n-1-anno-1988-gennaio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Product Description
In 8, pp. 140. Brossura. lllustazioni nel testo. cartolina Molto buono (Very Good) (19680)

Mondoperaio. Rivista mensile
del Partito Socialista Italiano, n.
2, anno 1988 febbraio.

Read More

SKU: 19679

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Avantiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 145+XVIIl. Brossura. lllustazioni nel testo. cartolina Molto buono (Very Good) (19679)



https://viborada.it/prodotto/mondoperaio-rivista-mensile-del-partito-socialista-italiano-n-2-anno-1988-febbraio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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RIVISTA MENSILE Iili:;‘?.?::;:'l;'?:;)(TAI.li[A ITALIANO M o n d o p e ra I o | | R I vl Sta m e n S I I e
MONDOPERAIO del Partito Socialista Italiano, n.
4, anno 1987 aprile.
De Sl\v‘ltk([;.éfx“l“‘hl\‘”‘:””\ RENFREW ICOMP[TI
IL MONDO 3: LA PREISTORIA - i g Read More
POTERE OLIGARCHICO LAICHSENZA POLO
E POTERE PERSONALE i SKU: 19677
NELLADEMOCRAZIAMODERNA ' ﬂssmmf ;'fefx%mm
IL DECLINO DEL SINDACATO commm‘.o\l;gmcocm Price: 10,00€
IN AMERICA = e .
I PEERALISTA” ““TO?F{‘FES’*OGG' Stock: instock
DUECENTOANNI DOPO mnmcmumnﬁwmn Cat . S . |
e ENI;:OLADEMUE . ategories: Socialismo
N autore: AA.VV.editore: Edizioni Avantiluogo-
moo?qmsrfnmmfszm edizione: Romaanno-edizione: 1987

]
o — E

Product Description
In 8, pp. 140+ XXIl. Brossura. lllustazioni nel testo. cartolina Molto buono (Very Good) (19677)



https://viborada.it/prodotto/mondoperaio-rivista-mensile-del-partito-socialista-italiano-n-4-anno-1987-aprile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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1

SPIRITUALITA’ Spiritualit?? biblica : riflessioni

sullo spirito del Nuovo
BIBLICA P
Testamento
W. K. GROSSOuUw
Read More
SKU: 19666

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Grossouw, W. K.editore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

ORIENTAMENTI

Product Description
249 p. ; 18 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (19666)



https://viborada.it/prodotto/spiritualit-biblica-riflessioni-sullo-spirito-del-nuovo-testamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

